

UMA AÇÃO NA COMUNIDADE
AÇÃO 8

RELATÓRIO.

1- Justificativa
Com a chegada da idade as dificuldades aumentam principalmente para quem não tem uma garantia financeira que pode garantir seus gastos pessoais. As dificuldades financeiras têm afetados a todos especialmente os que tem sua renda comprometida com compra de medicamentos e produtos de higiene pessoal geriátricos. Pensando na ação 08 da Gincana Jovens Lindeiros Ligados a Vida o Grupo Coiote identificou uma idosa sofrendo restrições alimentares, pois a mesma não consegue aposentadoria por falta de documentação e nem auxilio do BPC, pela idade. Neste contexto combinaram de auxiliar a mesma na alimentação até o final do ano enviando a cada quinzena alimentos suficientes para que ela tenha uma dieta variada e saudável. 
Isso parecia pouco por atingir a apenas uma cidadã então pensando em tantos outros idosos que as vezes são abandonados pela família não pelos recursos financeiros, mas pelo trabalho que não oferece tempo para conviver e cuidar dos idosos que acabam sendo colocados no asilo o Grupo Coiote promoveu o dia de artesanato com os idosos. Durante os meses de setembro, outubro, novembro e dezembro todas as segundas feiras 5 jovens integrantes do Grupo Coiote, acompanhados de dois dos coordenadores irão ao Asilo realizar atividades com os internos do local. Mesmo depois do encerramento da Gincana essa ação terá continuidade até o final do ano.
 


2- Objetivo 
· Nossa ação na comunidade tem como objetivo oferecer alimentação suficiente e de qualidade para nossa Vó de adoção Dona Joana. 
· Mostrar carinho, afeto e respeito pelos idosos.
· Desenvolver a coordenação motora dos idosos.
· Alegrar o ambiente do asilo com atividades produzidas pelos próprios internos.
· 
3- Desenvolvimento
	Como já sabíamos da ação 8 da Gincana que deveria ser feita na comunidade. Então já no mês de setembro começamos a desenvolver as atividades no Lar dos Idosos. Com a ajuda do CRAS que proporciona o transporte combinamos que todas as segundas feiras (exceto quando for feriado), será realizada uma atividade de artesanato e integração com os Idosos do Lar Dom Scalabrini de São Miguel do Iguaçu. Porém no decorrer das atividades soubemos da Situação da Vó Joana, então resolvemos também abraçar essa ação.
Sabemos que não poderemos resolver as situações, mas podemos tornar mais alegre a vida de alguns idosos que irão sorrir algumas vezes pela nossa ação. 	
CONCLUSÃO
	 No trabalho com os idosos foi possível vivenciar a alegria dos idosos em participar das atividades. Bem como sentir a satisfação dos jovens da Equipe Coiote que se sentiram importantes por desenvolver atividades como profissionais com um grupo de idosos em contrapartida esses (os idosos) se sentiram amados pelos jovens que mostrara alegria no desenvolvimento das atividades.
Descrição da Ação 
- Cada participante da Equipe Coiote deve trazer um quilo de alimento não perecível conforme for determinado, pode pedir para os pais ou para alguma empresa do comercio que não cause gasto. Uma vez cada quinze dias será levado esses alimentos para nossa vó adotiva Dona Joana.
- O Grupo da Equipe Coiote será dividido em quatro grupos com 5 jovens cada. Durante os meses de setembro, outubro, novembro e dezembro uma vez por mês cada subgrupo num total de 4 vezes esse subgrupo prepara, desenvolve e aplica uma atividade artesanal com os idosos do Asilo Dom Scalabrini.  O Material necessário sempre é fornecido pelo CRAS através do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos. Assim sendo durante quatro meses num total de 16 semanas serão desenvolvidas atividades com os idosos. 
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