GRUPO FORÇA JOVEM!
PROJETO NA COMUNIDADE:

“GARANTINDO O FUTURO”

Ação: entrega de panfletos na comunidade, plantio de árvores, palestra sobre o meio ambiente e desenho sobre a natureza no muro do Colégio Estadual e soltura de alevinos com os alunos do Colégio Estadual.
Objetivo: conscientizar os adolescentes e a comunidade sobre a importância da preservação do meio ambiente e o bom uso dos recursos naturais.
Justificativa: acreditamos que a preservação do meio ambiente seja uma das principais necessidades da nossa região, encontramos em nossa comunidade problemas de nascentes se perdendo por conta da erosão e interferência humana, e foi essa situação que nos fez optar por esse projeto.
Metodologia: Foram entregues panfletos no dia 09 de novembro, em todo o comércio da cidade, logo em seguida foi dada a proposta de fazermos um desenho em forma de conscientização sobre a preservação da natureza, dando continuidade as tarefa. Hoje (11), pela manhã e tarde, com a participação do Colégio Estadual Pato Bragado foi promovido solturas de alevinos (doados pelo pesque pague do Neco) em seguida uma palestra sobre plantas medicinais e aromáticas, ministradas pela produtora rural ambientalista e apaixonada pela natureza Tercília Medin (Bimba), no Porto Britânia. Por fim foi realizado o plantio de arvores frutíferas nativas na linha Birigui ao redor de uma nascente.  
Público alvo: Adolescentes do Colégio Estadual Pato Bragado e Comunidade.
Número de pessoas atingidas: 900 pessoas (100 alunos e 800 panfletos entregues)
Resultado obtido.
ENTREGA DE PANFLETOS
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PALESTRA SOBRE O MEIO AMBIENTE
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SOLTURA DE ALEVINOS
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DESENHO SOBRE O MEIO AMBIENTE
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LISTA DE PRESENÇA
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